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AIMHUHUCTPALUA PacchuiKa COTJIaCHO PEeCcTpy
BOPOIINJIOBCKOI'O PAMOHA
BOJIT'OI'PAJTIA

yn. Pa6oue-KpecTpsHCKas, 1.19, Bonrorpaxz, 400074,
Ten. (8442) 97-60-00, daxc (8442) 97-46-84
E-mail: radm03@volgadmin.ru,

OKTIO 05115529, OT'PH 1023403856497,
WHH/KIIIT 3445922164/344501001

or /3,07, L. i?/ 37

VBaxkaeMble PyKOBOAUTEH !

JloBoxxy mo Bamiero cBeleHUs, 4TO C 14 mons 2021 roga Ha 6aze TIMK
«®DnarmMan», pacnojoXeHHOro 1o aapecy yil. Yepemnosenkas, 1. 11/5, 1. 38-02-17,
no IOHemeNbHHKaM, cpeiaM U ITHHALIAM C 9.00 mo 13.00 uacoB Oyner
IIPOU3BOUTCS IEHTPaTN30BAHHBIH cbop MaKyJaTypbl B pamKax
671aroTBOPUTENIBHON aKIUU «Jlo6pasi cpena» 1o c6opy CpeACTB Ha JICUCHHE Wnen
[ITaxoBa.

[Ipomy Bac opraHu3oBaTh y4acTHE COTPYAHHUKOB B BBIIIEYKa3aHHOM
MEpOTIPUATHH.

[IpunoxeHue: Ha 1 1. B 1 9K3.

7/
3aMecTUTENb IJIaBbl aIMHUHUCTpAllii %{iﬂ’vw/ O.B. IlamkoBa

Benoycosa Enena HukosnaeBHa
93-22-54



Aaubiuvna Hagexaa AnekcaHapoBHa ,

O benuent Ceernana ANeKLanLpoBHa
OrnpasneHo: 6 wons 2021 1. 11:28
Komy: MpuemHan_rpaxaan
Tema: FW: Mpouwy okasats NoMOLb U cogeicTeune |
BaxHocrn: Boicokan

From: AHacracua Liaxosa [mailto:nastyashahova2020@yandex.ru]
Sent: Tuesday, July 06, 2021 11:27 AM IR

To: Kanuensipus AaMuHucTpauumn Bonrorpasa

Subject: Mpowy 0Ka3aTh NOMOLLL U COAENCTBME

Importance: High

JloGpiii Aens, yBaxkaemslil Butasmit Baxroposuy.

Mens 30yt Anacracus Lllaxosa, Mue 26 JieT s pOAMIIACH ¥ BBIPOCIIA B I'. dponoso ‘Bionrorpancxoﬁ
obnactu. f
Jlo nexpera s paboTana MIaJlIUM HayYHBIM COTPYAHHKOM B J1a6OPATOPHH MOJIEKYJISAPHOIT GHONOTHH.
Moit Myk 3axap CTpOUTEIb, OH KJIazeT acdansT.

$1 mama manienskoro Mmowu [laxosa u3 r. Gposioso.

Y MOero ¢hiHa peaKoe reHeTHIecKoe 3ab0ieBatie, CMEPTEIILHOE.
CrnunanpHas Mpiiuednas arpodus 1 tuna. ;

B Tpu Mecsna yrxe GhUIH BHIIHBI CePbE3HbIE OTKIOHCHUS, MUIbi HE JiepiKal rooBy (y Hero He noy4aeTCs
370 10 cux mop). OH He MepeBOPauHBACTCS, HE CHIHT, HA €ro TeJIe IPAKTHICCKH HE PACTYT MBILILLBI.
Bonesus Hayana nporpeccuposats B Hosbpe 2020 roja. Y Hinomn ciryaniach ITHEBMOHHSA H OH T10TIaJI B
peaHHMalHIO. s

Tam eMy IOCTABHIIM TPAXEOCTOMY H racTpocToMy. B HOUHOE BpeMs Wisa geimumt vepes annapat UBJL,
KyluaeT uepes TpyOOUKy B JKHBOTE.

Mp! XOTHM BEUISYHTH HAIIETO ChIHA, JUIS 3TOTO HEOOXO/UM yKOII 30/IreHCMa.
Ho CTONT OH TAK JIOPOro, YTO OJHOI HalleH ceMbe HHKOT/IA He 3apaboTaTh TAKHX ACHET.

Vsike 8 Mecauen Msl BeieM GraroTBopuTenbublii ¢op cpeacts Ha nedenue Mibu. :
3a 10 BpeMs yaanocs cobpars 73 MuLTHOHA pyGe. |

B nauase HIOHS BOJIOHTEpaMy ObUIa OPraHu30Bana OJaroTBOPHUTE/IbHAS Ak "Jo6pas cpeaa” uenn
KoTOpOi coOpaTh MAKYIaTypy, 4 BRIpYYCHHbIC CPEJICTBA HANIPABHTD B cbop juis neuenne Hipn.

3a BpeMs aKIHi B HEl yike PUHAIM ydacThe (IPH NOIEPKKE aAMUHHCTPALMI HACEJICHHBIX TYHKTOB) IL.
Caersiit Sp, p.n. Fopoauure, r. Kanay-wa-Jony, r. ®ponoso, r. Muxaiinoska, x. Tepuoska, n. Wios, r.
Ypronunek (B Boarorpajie yaalock JOroBOPHTECA ¢ MarasHHOM H MOCTaBATE amomdﬁunb PAZOM C HUM -
JTOJIH IPHHOCAT MAKyJIaTypy TyZa).

IotossTes o6bsBuTH cOop r. Kampiumy, p.i. Jauunoska, r. CypoBHKHHO.
hitps:/v1.ru/text/health/2021/07/05/70007297/

Ha cerouamuuii ZeHs B paMKax akiuu cobpano yxe 6onee 100 Toicsy pyOuei 1 OHE ITPOJIOIIKAET

Habuparh 060pOTHL.
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